
:دارندرازيرعموميخواصكهفاز2شاملحداقلمخلوطهايي:كلوييدها

.دارندماتياكدرظاهريمحلولهابرخلاف)1

.ميشودمشاهدهآنهابرايتيندالاثر)2

.دارندبراونيحركت)3

.نميشوندتهنشينوپايدارند)4

.دارندشدنلختهقابليت)5



سوسپانسيونهاومحلولهاباكلوييدهاويژگيهايبرخيمقايسهي



كلوييدگوناگونانواع



است؟نادرستعبارتكدام-10

.هستندمولكولهايايونهامحلولها،سازندهيذرههاي)1

.هستندجامدمادهيكوچكبسيارذرههايكلوييد،سازندهيذرههاي)2

.هستندمايعدوهرپخشكنندهوپخششوندهفازامولسيون،نامباكلوييددر)3

.داردامولسيونكنندهنقشلسيتينروغن،وسركهازمايونزتوليددر)4

.هستندمولكوليتودههاييابزرگمولكولهايسازنده،ذرههايكلوييد،در



ميشود؟مربوطگزينهكدامبهروبهروشكل-11

غيرالكتروليتمحلوليكدركلوييدذراتپخش)1

سوسپانسيونيكدرجامدذراتحركت)2

كلوييدذراتبراونيحركت)3

غبارآلودهوايدرتيندالاثر)4



.استپاسخ3گزينه

.استآمدهكلوييديذراتبراونيحركتتعريفبرايدرسيكتابدرشكلاين

بيشتريدقتبارااستآمدهكتابدركهخاصياشكالميشودتوصيه*

.كنيدمطالعه



چيست؟روبهروشكلازمنظور-19

بروانيحركت)1

شدنلخته)2

تيندالاثر)3

همنامبارداشتندليلبهكلوييدهاپايداري)4

كلوييد كلوييدذره ذره



.استپاسخ4گزينه-19

بهآنهاچسبيدنازمانعآنهابيندافعهيدارنديكسانباركلوييدذراتچون

الكتروليتيككردناضافهاما–)هستندپايدار(نميكنندرسوبوميشودهم

.ميافتداتفاقشدنلختهوميبردبينازدافعهرا



است؟غلطگزينهكدام-13

.ميكنندعبورصافيكاغذازكلوييدذرات)1

.استجامددرگازنوعازكلوييديكپاسنگ)2

برمخالفبارهايداشتنخاطربهكهدارندبراونيحركتفضادركلوييدها)3

.آنهاستروي

.استامولسيوننوعازكلوييديكمايونيزسس)4

.يكسانبارشودگفتهگزينهايندرمخالفبارهايجايبهبايد
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